Exercices 32_02 - Luca SA

Prix vente poulet

Seuil de rentabilité

Colts variable

Codt fixes
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A quelles quantité de poulets vendues situe le seuil de rentabilité quotidien ?
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Au seuil de rentabilité, les frais totatux correspondent aux recettes nettes

Au seuil de rentabilité, les codts fixes valent exactement 0

Au seuil de rentabilité, on ne dégage ni bénéfice ni perte

Au seuil de rentabilité, la marge contributive unitaire correspond aux codts variables unitaire
Au seuil de rentabilité, la marge contributive (bénéfice brut)correspond aux colts fixes

Au seuil de rentabilité, la quantité vendue est toujours supérieur a 0

D

Quel est le bénéfice en cas de ventes de 120 poulets par jour ?

E Conbien de poulets doivent étre vendus pour dégager un bébéfice jrnalier de Fr 280.- ?
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